

Праздничный концерт в честь снятия Блокады Ленинграда

Автор: Администрация
29.01.2020 14:41

Военная блокада Ленинграда – 900 дней осады... Ленинград должен был быть стёрт с лица земли... Терпение и воля к победе, мужество, стойкость и героизм русского народа – смогли, одолели, выстояли! О воинской славе и доблести сложено немало стихов и песен.

27 января – в День снятия блокады Ленинграда – Ансамбль «Русское поле» Пикалевской детской школы искусств подготовил для посетителей социально-реабилитационного отделения г. Пикалево ряд произведений - трагических, грустных и памятных. В их исполнении прозвучали песни: «Да полети, стрела», «Кукушечка» (в память о погибших), «Под ракитую зеленую», «Отец мой природный», «Как за Доном» и многие другие.

Сколько бы ни кануло лет, важно, чтобы это помнили не только пожилые люди, но и младшее поколение. Особенно ценно, когда такую память в народ несут сами дети. Спасибо педагогам ПДШИ – Егоровым Ольге и Вячеславу за очень трогательный и такой значимый для всех концерт.



Праздничный концерт в честь снятия Блокады Ленинграда

Автор: Администрация
29.01.2020 14:41

